
 

ВИЩА КВАЛІФІКАЦІЙНА КОМІСІЯ СУДДІВ УКРАЇНИ 
 

06 квітня 2016 року            м. Київ 

 

Р І Ш Е Н Н Я № 38/бо-16 

Вища кваліфікаційна комісія суддів України у складі: 

головуючого – Козьякова С.Ю., 

членів Комісії: Бутенка В.І., Василенка А.В., Весельської Т.Ф., Заріцької А.О., 

Макарчука М.А., Мішина М.І., Патрюка М.В., Тітова Ю.Г., Устименко В.Є., 

розглянувши заяву Білик Інни Анатоліївни про рекомендування для обрання на 

посаду судді Красногвардійського районного суду міста Дніпропетровська 

безстроково, 

встановила: 

Указом Президента України від 18 червня 2010 року № 713/2010 
Білик І.А. призначено на посаду судді Красногвардійського районного суду 
міста Дніпропетровська строком на п’ять років. 

До Вищої кваліфікаційної комісії суддів України (далі – Комісія) 
26 грудня 2014 року Білик І.А. звернулася із заявою про рекомендування для 
обрання на посаду судді Красногвардійського районного суду міста 
Дніпропетровська безстроково. 

У зв’язку з набранням чинності 28 березня 2015 року Закону України 
«Про забезпечення права на справедливий суд», яким Закон України «Про 
судоустрій і статус суддів» викладено в новій редакції, заява Білик І.А. 
про рекомендування для обрання на посаду судді Черкаського окружного 

адміністративного суду безстроково розглядається за Законом України «Про 
судоустрій і статус суддів» у редакції від 07 липня 2010 року № 2453-VІ 
відповідно до пункту 8 Розділу II «Прикінцеві та перехідні положення» Закону 
України «Про забезпечення права на справедливий суд». 

Строк повноважень судді Білик І.А. закінчився 18 червня 2015 року. 
Білик І.А. народилася __.__.____ року, громадянка України, має вищу 

юридичну освіту, необхідний стаж роботи на посаді судді, проживає в Україні 
понад десять років, володіє державною мовою. 

Відповідно до затвердженого порядку денного, розгляд питання про 
рекомендування Білик І.А. для обрання на посаду судді Красногвардійського 
районного суду міста Дніпропетровська безстроково було призначено на 
04 листопада 2015 року. На даному засідання Комісією прийнято рішення про 

відкладення розгляду заяви Білик І.А. у зв’язку з необхідністю проведення 
додаткової перевірки. 
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Згідно із затвердженим порядком денним засідання Комісії, повторний 
розгляд питання про рекомендування Білик І.А. для обрання на посаду судді 
Красногвардійського районного суду міста Дніпропетровська безстроково було 
призначено на 06 квітня 2016 року. 

Пунктом 5.2.1 Регламенту Вищої кваліфікаційної комісії суддів України 
передбачено, що розгляд питання, яке включено до порядку денного, 
відкладається у разі необхідності витребування додаткових матеріалів. 

За результатами дослідження на засіданні Комісії наявних обліково- 
характеризуючих матеріалів судді Білик І.А., заслухавши доповідача – члена 

Комісії Патрюка М.В., Комісія дійшла висновку про необхідність відкладення 
розгляду заяви Білик І.А. про рекомендування для обрання на посаду судді 
Красногвардійського районного суду міста Дніпропетровська безстроково у 
зв’язку з необхідністю продовження проведення додаткової перевірки шляхом 
витребування додаткових матеріалів. 

Керуючись статтями 74, 76, 77, 91, 97 Закону України «Про судоустрій і 
статус суддів» та пунктом 5.2.1 Регламенту Комісії, Вища кваліфікаційна комісія 
суддів, 

вирішила: 
відкласти розгляд заяви Білик Інни Анатоліївни про рекомендування для 
обрання на посаду судді Красногвардійського районного суду міста 
Дніпропетровська безстроково. 
 
 

Головуючий         С.Ю. Козьяков 

Члени Комісії:         В.І. Бутенко 

А.В. Василенко 

Т.Ф. Весельська 

А.О. Заріцька 

М.А. Макарчук 

М.І. Мішин 

М.В. Патрюк 

Ю.Г. Тітов 

В.Є. Устименко 


